

Fókuszban a budapesti BL-döntő

Létrehozás: 11/04/2025 - 09:52

Szerző: Melano

 [1]

A Sport Forum Hungary 2025 új szintre emeli a közép-európai sportdiskurzust: fókuszban a budapesti BL-döntő, az innováció és a sport jövője. Ismert előadókkal, neves sportolókkal és izgalmas témákkal érkezik a Sport Forum Hungary novemberben

Kapcsolódó cikkek:

[Visszavonul a magyar futballagenda](#) [2]

Az esemény célja, hogy üzleti szempontból is vizsgálja a régió sportéletét és sportgazdaságát, és feltárja a sport és a kapcsolódó iparágak jövőjét meghatározó trendeket – különösen a közelgő kiemelt események, a 2026-os Milano Cortina Téli Olimpia és a budapesti Bajnokok Ligája-döntő fényében.

A Sport Forum Hungary 2025 negyedik alkalommal hozza össze a globális sportélet meghatározó szereplőit a Groupama Arénában, Budapesten, november 19–20-án. A konferencia középpontjában a globális és hazai sportesemények, az edzőképzés, a győztesek nevelése, valamint a technológia és innováció állnak.

Sport Forum Hungary 2025

2025. November 19-20.

Groupama Aréna Budapest

A Sport Forum Hungary 2025 mottója: EGYÜTT A SPORTÉRT!

A rendezvény célja, hogy Közép-Európa sportfórumává váljon, amely összehozza Magyarország, Szlovákia, Csehország, Lengyelország, Ukrajna, Románia, Szerbia, Horvátország, Szlovénia és Ausztria sportvezetőit, szakértőit és üzleti döntéshozóit. Az esemény lehetőséget ad a szereplőknek arra, hogy megvitassák a sportvilág kulcskérdéseit, inspirációt merítsenek, és kapcsolatokat építsenek azokkal, akik együtt alakítják a sport és a gazdaság jövőjét.

Kiemelt témák

- 2026-os Bajnokok Ligája-döntő Budapesten – Hogyan készül a főváros és a Puskás Aréna? Milyen kihívásokkal kell szembenézni?
- 2026-os Téli olimpia és labdarúgó-világbajnokság előkészületei – példátlan szervezési, infrastrukturális és diplomáciai feladatok a sportvilágban.
- Nők szerepe a sportban – Több mint szereplők: vezetők és inspirátorok, akik formálják a sport jövőjét.
- Technológia és innováció – Digitális tér, mesterséges intelligencia, valós idejű adatelemzés és interaktív élmények: mikor mondjuk, hogy ez már nem csak játék, hanem sport?
- Aktív és egészséges társadalom – A mozgás mint a testi-lelki jólét és társadalmi kohézió alapja.
- Sportdiplomácia – Országokat, kultúrákat és gazdaságokat összekötő erő.
- Jóléti programok és vállalati teljesítmény – Hogyan válhat a sport a vállalati kultúra szerves részévé, túlmutatva a „HR-feladaton”?

Izgalmas mellékeseményeink széles skálán mozognak, amelyek még teljesebbé teszik a Sport Forum Hungary 2025 élményét. A résztvevők számára lehetőség nyílik nevezni a Sport Forum Awards-ra, ahol több kategóriában jutalmazzuk a kiemelkedő sportszervezeteket, vállalatokat és sportolókat.

A 2025 tavaszán, labdarúgás tematikával megrendezett Szülői Fórum esemény sikerét követően idén ősszel a kapuk szélesebbre nyílnak minden sportág szülői közössége felé, ahol az utánpótlás sportolók szülei kaphatnak gyakorlati útmutatót és szakmai tanácsokat a sportbeli fejlődés és a pályafutás jövőjének kérdéseiben. A programot ismét az Utánpótlás Sportolók Szülei közösségével együttműködésben szervezzük.

Emellett külön hangsúlyt kapnak a sportkarrier és üzleti lehetőségeket bemutató események: After Hours Networking est, Job Fair állásbörze, valamint egy kifejezetten sporttal kapcsolatos startupok részére kialakított verseny, ahol innovatív sportvállalkozások és befektetők találhatnak egymásra.

„Célunk, hogy az esemény hozzájáruljon egy fenntartható, intelligens és globálisan összekapcsolt sportvilág építéséhez, melynek egyre fontosabb szereplője Magyarország és régióink.” – mondta Dudás Hunor, a szervező the path Sports Management ügyvezetője.

Az előadók folyamatos bejelentéseire érdemes figyelni az esemény [honlapján](#) [3] és közösségi média platformjain. További információ és regisztráció a [\[4\]www.sportforumhungary.hu](#) [4] oldalon.

Tags:

[futball](#) [5]

Szórakozás:

[Sport](#) [6]

Forrás webcím: https://www.melano.hu/fokuszban_a_budapesti_bl_donto

Hivatkozások

[1] https://www.melano.hu/sites/default/files/articles/sportforum_hungary1.jpg

[2] https://www.melano.hu/visszavonul_a_magyar_futballagenda

[3] <https://sportforumhungary.hu/hu>

[4] <http://www.sportforumhungary.hu/>

[5] <https://www.melano.hu/tags/futball>

[6] <https://www.melano.hu/szorakozas/sport>